
President Obama adviser David Axelrod 
said “the President won the election after 
pledging to raise taxes.”

Do you believe Obama’s victory gives 
him a mandate to raise taxes?
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By Age	 Yes		  No Total
18-29		  [None] 100.00% 4
30-49		  30.51% 69.49% 59
50-65		  24.58% 75.42% 179
65+		  23.32% 76.68% 253
Total		  24.44% (121) 75.56% (374) 495

By Commission District 
1		  24.14% 75.86% 29
2		  24.59% 75.41% 61
3		  22.00% 78.00% 50
4		  26.09% 73.91% 69
5		  21.31% 78.69% 61
6		  24.53% 75.47% 53
7		  29.23% 70.77% 65
8		  22.95% 77.05% 61
9		  23.91% 76.09% 46
Total		  24.44% (121) 75.56% (374) 495
By Gender 
Unknown	 37.04%  62.96%  27
Female		 24.23% 75.77% 227
Male		  23.24% 76.76% 241
Total		  24.44% (121) 75.56% (374) 495

Yes  24.44% 

No  75.56% 

Survey conducted November 8, 2012


